

## 25 февраля 2019 после ремонта открыты помещения кафедры СМ-2 «Аэрокосмические системы»



После капитального ремонта, выполненного при финансовой поддержке АО «ВПК «НПО машиностроения», 25 февраля 2019 в МГТУ им. Н.Э. Баумана открылись обновленные и похорошевшие помещения кафедры СМ-2 «Аэрокосмические системы». На торжественную церемонию по этому случаю собрались преподаватели СМ-2, ряда кафедр МГТУ и гости из НПО машиностроения.

Перерезав красную ленту, перед собравшимися выступили: ректор Университета Анатолий Александрович Александров, заведующий кафедрой СМ-2, Генеральный директор ВПК «НПО машиностроения» Александр Георгиевич Леонов, декан факультета СМ Владимир Тимофеевич Калугин и академик РАН Александр Павлович Алешин.

Среди большого числа гостей – руководящие работники предприятия: Валерий Александрович Бунак, Павел Алексеевич Широков, Александр Викторович Бобров, Антон Олегович Дегтярев.

Отремонтированные помещения кафедры поразили замечательным дизайном. Все отметили прекрасное оснащение лаборатории, отличную функциональность оборудования и высокое качество выполненного

ремонта. Лаборатории оснащены современной компьютерной техникой, элементами ракетно-космической техники.

Несколько студентов для гостей сделали презентации выполняемых ими под руководством преподавателей кафедры научных работ и проектов.

#### ФОТО С МЕСТА СОБЫТИЯ:











